





In legatura cu circulatia interzonală a germanilor

BERLIN 2 (Agerpres). — TASS transmite scrisoarea adresată de Ambasadorul V. S. Semionov...

La 27 August 1953, Conant, Inaltul comisar al S.U.A. în Germania...

„După cum se știe, guvernul Republicii Democratice Germane...

În scopul înlesnirii libertății circulației interzonale a cetățenilor germani...

Scrisoarea adresată de V. S. Semionov, Inaltul comisar al U.R.S.S. în Germania...

Într-o scrisoare adresată de V. S. Semionov, Inaltul comisar al U.R.S.S. în Germania...

Măsurile menționate ale guvernului Republicii Democratice Germane...

Între timp, în Germania occidentală, guvernul Adenauer creează obstacole...

Germania occidentală este în vigoare o dispoziție secretă a guvernului Adenauer...

În afară de aceasta, autoritățile ale Germaniei occidentale împiedică intrarea...

În ceea ce privește propunerea privilegii de desființare a permiselor interzonale...

O delegație guvernamentală a R. P. D. Coreene în frunte cu Kim Ir Sen a plecat spre Moscova

PHENIAN 2 (Agerpres). — TASS La 1 Septembrie a părăsit Phenianul pleșind spre Moscova o delegație guvernamentală...

Din delegație fac parte Ten Ir Len, vicepreședintele al Cabinetului de Miniștri al R.P.D. Coreene...

Sosirea primului contingent de trupe indiene în Coreea

KAISUNG 2 (Agerpres). — China Nouă Generalul-locotenent K.S. Thimaya, reprezentant al Indiei în comisia neutră...

Pază. Potrivit condițiilor acordului reținerii la Comisia neutră de repatriere a prizonierilor...

Fără participarea poporului german nu poate fi asigurată pacea în Europa

Scrisoarea Comisiei permanente a Consiliului național al păcii din Franța adresată poporului german

PARIS 2 (Agerpres). Cercul larg al opiniei publice franceze urmărește cu mare atenție felul în care evoluează problema germană...

Într-un moment în care atenția opiniei publice internaționale este îndreptată spre soarta viitoare a Germaniei...

Suntem convinși că fără participarea poporului german nu poate fi asigurată pacea în Europa...

Care sunt întrebările la care au refuzat să răspundă funcționarii O.N.U.?

mult timp prezența trupelor străine pe teritoriul nostru și pe teritoriul Germaniei...

Țările nordice vor cere admiterea R. P. Chineze în O. N. U.

STOCKHOLM 2 (Agerpres). — După cum anunță agenția Reuter, la 1 Septembrie într-un comunicat dat publicității la Stockholm...

În comunicat se arată, de asemenea, că guvernul țărilor susmenționate vor depune toate eforturile pentru încheierea păcii în Coreea...

Incordare în relațiile italo-iugoslave

BELGRAD 2 (Agerpres). — TASS Corespondentul din Lubiana al agenției Tanjug relatează că potrivit unor surse...

Înapoiat la Belgrad venind din Slovenia, „pentru a urmări evenimentele”

Reintegrarea în drepturi a unor funcționari americani concediați în mod abuziv dela O. N. U.

GENEVA 2 (Agerpres). — TASS transmite La mijlocul lunii August a avut loc la Geneva o sesiune a tribunalului administrativ al O.N.U.

Peste câteva zile (în Octombrie 1952), Gordon a primit o scrisoare din partea secretariatului general al O.N.U. în care se spunea că în legătură cu refuzul lui de a răspunde la o serie de întrebări ce l-au fost...

pușe de subcomisia senatorială — fapt care „l-a neliniștit foarte mult” pe secretarul general, i se propune să plece în concediu...

Prăbușirea unui avion de pasageri în Franta

PARIS 2 (Agerpres). — După cum transmite corespondentul din Belgrad al agenției Reuter, agenția Tanjug relatează că potrivit unor surse...

met în apropiere de Barcelonnette, în Alpii francezi. Pe bord se aflau 42 de pasageri printre care și celebrul violonist francez Jacques Thibaud...

Adevărul destramă cortinele minciunii

Sunt peste două săptămâni de când în Capitala noastră este a încheiat cel de al IV-lea Festival Mondial al Tineretului și al Studenților pentru Pace și Prietenie.

(Revista presei străine)

El are astăzi de lucru... precum și toate posibilitățile unei depline dezvoltări a facultăților sale creatoare.

„Războiul rece” în legătură cu realitățile din țările de democrație populară, face să pătrundă adevărul și prin această slujăsoasă cauză păcii și prieteniei între popoare...

„Peste câteva zile (în Octombrie 1952), Gordon a primit o scrisoare din partea secretariatului general al O.N.U. în care se spunea că în legătură cu refuzul lui de a răspunde la o serie de întrebări ce l-au fost...

„Peste câteva zile (în Octombrie 1952), Gordon a primit o scrisoare din partea secretariatului general al O.N.U. în care se spunea că în legătură cu refuzul lui de a răspunde la o serie de întrebări ce l-au fost...

Recunoașteri amare

Rezultatul sguduilor al unei anchete sociale în Italia

Ziarul burghez „Gazette de Lausanne”, din Elveția comunică următoarele rezultate ale unei anchete sociale făcute de o comisie oficială a parlamentului italian...

Mizeria populației din Berlinul occidental

Revista „Die Offentliche Zeitung” care apare în Berlinul occidental a publicat o notă cu privire la nivelul de trai scăzut al populației din Berlinul de Vest...

Un ochi de vânzara

Ziarul reacționar francez „Combat” a publicat de curând sub titlul: „Un ochi de vânzara: 10.000 dolari”, următoarea știre:

„Un ochi de vânzara: 10.000 dolari”, următoarea știre:

„Un ochi de vânzara: 10.000 dolari”, următoarea știre:

SPECTACOLELE DE AZI

CINEMATOGRAFIE: Patria, București, Elena Palea, Grădina „Progresul”; Arena celor curajoși; Republica, I. C. Frimu; Kelo și Koto; Lumina; 7. Noembrie; primul spectacol; Victoria; Mășina; Timpu Noi; Toamna în deșta Dunării; Animalele invadatoare; Grădina lui moș Laureniu; Alex; Popul; Proletaria; 8 Martie și Sărbătorile; Văile Roșii; Rahova; în gheturile oceanului; I Mai; Ciuc și Ghic; Pionierii neascultători; Voia; Drumul gloriei; 21. August; Inimă misterioasă; Alorita; Patru întini; Mosilor; Libertății; Scutierul și cenusăreasa; Donca Simo; Constantin David; Oaspetele neașteptat; 21. Băteșcu; Tăuș Com; Olga Băneș; Cămin; Preludiul gloriei; Al. Sahia; Magazin de Stat; Flacăra; Marea aventură; Grivița; Oameni curajoși; Arta; Omul cu 1000 de fețe; I. Prida; Fata cu părul curcat; Popul; Sere cre; 8 Mai; Bătălie în plină pace; Gh. Doja; Vacanța cu Andel; Tudor Vladimirescu; Tikanii.